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Kynutb kBapTupy 3a 8 300 000 pybnen Ha yamua Oneko AyHanya, 15

Hosocubupckasa obnactb, ynnua Oneko AyHamya, 15

() Bepésosas pola

8 300000 P %]
159 615P 3a M’

52.00 M’ 38.30 M’ 9.00 M° 6un3ly/

Obwwas XKwnnas KyxHs dTax

MNpennaraeTcs NOJHOLUEHHAs ABYXKOMHaTHasa KBapTupa 52 M2 ¢ kyxHen 9 m2. lom noctpoeH B 2017 roay. CaaBaacs AOM C PEMOHTOM OT
3aCTPOMLLMKA DHEPrOMOHTaX, HO B AaHHON KBApPTMPE PEMOHT MOJIHOCTbIO CAeNlaH 3aHOBO! B KOMHaTax y/I0)KeH Ka4yeCTBEHHbIN laMWHAT, MOTONKNU C
NpoAyMaHbIM OCBeLLeHEeM, BaHHasA KOMHaTa U TyasieT BblJIOXKEHbl COBPEMEHHbIMUW, Ka4eCTBEHHbIMU MaTepuanamu. YcTaHoBseH boinep Kak
albTEPHATUBHbIN UCTOYHMK FOPSYEN BOAbI B MEPUNOL NAaHOBOr0 OTKAOYEHUS. KyXHA, MpocTopHas 1 yaobHas, BbINOJIHEHA B €4MHOM CTUNE BCEro
ohopMSIeHNs KBapTUpPbl. [IPOCTOPHaA OCTeKIeHHan No4XNa. TeppuTopus LoMa oropoxeHa, bonbluas geTckas v CnopTUBHaS NJoLWaLKKM, CBOS
napkoBas 30Ha MecT 280. Bbve3p yepes wnarbaym. Tepputopusi HaxoanTcsa noa BmaeoHabnoaeHneM. [Jom pacnonoXXeH B 06>KMTOM paioHe pa3BUTOW
NH(PaCTPYKTYPOW, B LLIAroBoM AOCTYNHOCTW: Mara3uHbl, anTeku, WKOJbI, AeTCKMe cafbl. PAaom ¢ 06bekToM HaxoasaTtca: 1 wkona, 6 4eTCKMX Cafos,
14 NpoAyKTOBbIX MarasnHoOB, 2 CMOPTMBHbIX y4YpexaeHus, 1 nnuen. BoamoxxeH o6MeH Ha Bally HEABMXMMOCTb. BO3MOXHa Npodaka B pacCpoyKy.
KomnnekcHas ycayra Anas nokynatens ¢ nosHon (oHaHCOBOW OTBETCTBEHHOCTbIO areHTCTBa [pu 3BOHKe, NoXXayncTa, coobLimMTe HOMEpP BapuaHTa -
JV002054156587. JonofHUTENbHO OMJla4MBaeTCs KOMUCCUSA € nokynaTens. NMoxanyncra, LOXAMTECh OTBETa CneumaancTa npu 3BoHkKe. Bpems
[03BOHA ...
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[Tpomagsetl: CoOCTBEHHUK
Tenedon: +79137211183
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 Twun gomMa MOHOJINTHbIN
ITax 6 STa)ken Bcero 17

Mnowanb xunas 38.30 kB. M Mnowanb KyxHu 9.00 kKB. M
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